



SZARVAS és Vidéke

XXI. évfolyam 9. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. március 2.

Baráti körben, báli hangulatban



Jó annak a városnak, amelynek ilyen sok barátja van – köszöntötte Babák Mihály polgármester a „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Baráti Köre szokásos báljának közönségét, a múlt héten szombaton az Árpád-szálló dísztermében. A báli hangulatot az ódon falak közt a nyitótánc angol-keringő teremtetette meg, majd a rendezők nevében Mihaleczné Kovács Mária és dr. Dezső István köszöntötte a báli közönséget. Mihaleczné Kovács Mária beszámolt arról, hogy a baráti kör alapítványának, a

„Szarvasért” Alapítványnak kurtóriumra megújult, megfiatalodott, s bemutatta az új tagokat: Bakula Jánost – aki alelnöke is az új kurtóriumnak –, Pekár Tamást, Boros-Veszely Ádámot és dr. Pusztai Andreát. Megköszönte mindenkinnek, aki a bál megrendezését támogatásával lehetővé tette, s nagyon jó szórakozást kívánt a résztvevőknek. Mielőtt azonban még a báli vigasság a tetőfokára hágott volna, Uhljár Zita és Fodor Mariann közreműködésével kiosztották a Szarvasért Emléklap és Szarvasért Emléklapok idej

kitüntetéseit. A díjazottaknak – akiknek névsorát és méltatását lapunk 2. oldalán találják – Mihaleczné Kovács Mária és dr. Dezső István mellett a bál fővédnöke, Babák Mihály valamint védnökei, Domokos László és Földesi Zoltán gratuláltak elsőként. Az ünnepi perceket követően a Tehetség és Siker Alapítvány valamint a Szarvasi Táncsport Egyesület társastáncosai kápráztatták el a közönséget. A vigasság további jó hangulatáról a Fantázia Zenekar mellett az est sztárvendége Illényi Katica gondoskodott.

Köszöntő Hölgyeinknek!

Március 8, a Tavasz egyik legszebb napja, hisz e napon külön is ünnepeljük hölgyeinket, családunk, környezetünk leányait, asszonyait, édesanyánkat, a nagymamákat.

Ünnepelünk, hisz „a szép arc minden látvány közül a legszebb, s legédesebb dallam annak a nőnek a hangja, akit szeretünk”

A költők s más közéleti bölcsek sok igaz gondolatot írtak a nőkről.

Jászai Mari gondolataival vallom:

„Minden dicsőségnél, minden tehetségnél többet ér! SZERETNI. Nem az, hogy az embert szeretik, hanem az, hogy az ember szerethet! Szeretni valakit, felolvasni benne, érte élni, vele élni, vágyódni utána, ez az élet értelme! Vágysz a szeretetre? Hát szeress!”

A haza bölcse Deák Ferenc mondta: „Szeretet csak szeretésnek lehet jutalma”

Kívánom minden hölgynek, hogy ne csak az év e szép, róluk szóló napján, hanem minden órában és minden percben szeressenek és érezhessék környezetük, családjuk férfitársaik szeretetét, az élet értelmét.

Köszönjük kisleányainknak, párunknak, édesanyánknak, a nagymamáknak, hogy vannak nekünk, hogy értelmet adnak életünknek, hogy gondoskodnak rólunk, hogy gondoskodhatunk róluk.

Isten éltesse Önöket:

Földesi Zoltán
az MSZP országgyűlési képviselője

Nőnapra

„Éljen minden bájos, szép nő!” – dúdolhatjuk az ismert dalocskát, mert a mi szarvasi, környékbeli lányaink, asszonyaink szépek, bájosak, kedvesek és szeretnivalók. Kívánom, hogy Nőnap alkalmával különös figyelemben, gyengédségben, szeretetben legyen részük kedves lányok, asszonyok, halmozzák el Önöket a fiúk és férfiak virágokkal, apró ajándékokkal.

Az életet adó, a féltő gonddal vigyázó, a családot összetartó erő a nőknek olyan küldetése, sorsa, amit magasabb rendű bölcsesség irányít. Teljesítsék hát küldetésüket, sorsukat, legyenek csacsogó csemetéink, szép hitveseink, szerető családanyáink, kényeztető nagymamáink, s mindeközben leljenek rá sorsukban rejlő boldogságukra, a derűs harmóniára.

Ezt kívánja minden bájos és szép szarvasi és környékbeli nőnek:

Babák Mihály, polgármester

Nőnap köszöntő

Nőnap alkalmából szeretettel nyújtom át a megbecsülést, a tisztelet és a szeretet virágszárait a hölgyeknek, köszönetünk és hála jeléül.

Őnök azok, akik gondoskodásukkal, gyengédségükkel átsegítenek a nehézségeken, biztos támaszt nyújtanak életünk minden pillanatában és szebbé teszik mindennapjainkat. Önök nélkül nem lenne teljes az életünk! A képzeletbeli virágok mellé fogadják szeretettel nőnap alkalmából a következő sorokat:

„Köszönjük a mosoly ezerarcú fuvaltatát, // a szavak csókizú támaszát, // a kezek gyógyító melegét, // és a szív bódító zenéjét.”

Domokos László Szarvas,
Gyomaendrőd, Békésszent-
andrás, Csabacsüd, Hunya,
Kardos, Kondoros, Örménykút
országgyűlési képviselője

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.